

Наше ВРЕМЯ



№ 90-91 (18890-91)

Пятница 23 ноября

2007

Газета Яйского района Кемеровской области

ГАЗЕТА НАГРАЖДЕНА ДИПЛОМОМ СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ РОССИИ

Поздравляем с Днем матери!

Дорогие наши мамы! Примите теплые и искренние поздравления с замечательным праздником - Днем матери!

Этот день - особый впереди ужасных праздников. Он нежный и трепетный...

«Мама» - привычное слово и не вспоминается в его смысле. И только потом, понимаем, что это символ родительского дома, самый родной, народный и преданный человек, нессыпаный источник доброты, любви и терпения. Мать и ребенка связывают чувства, сильные которых нет и не может быть ничего в мире. И хотя со временем привычки взрослой привычности уже не так заметны, глубинные сакзы не покрываются. Она просто не может исчезнуть, где бы мы ни были, далеко или близко...

Сегодня, дорогие наши мамы, мы признаемся вам в любви, все от мамы до великого! Пусть минуют вас тревоги и болезни, пусть не искашат в ваши сердца те жгучие силы, что наполняют нас добром, теплом и любовью! Живите долго, будьте здоровы и спокойны за своих детей! Пусть будет светлым и радостным каждый ваш день!

Мы преклоняемся перед вашей мудростью, терпением и безграничной любовью! Огромное спасибо вам, дорогие наши мамы, за то, что вы есть!

С этим днем, мы поздравляем всех матерей Яйского района!

С праздником, вас, матерей мам!

В.М. НАБОВСКИЙ,
глава Яйского района;
Н.М. ГЕРАСИМЕНКО,
председатель
районного Совета
народных депутатов.

2 декабря -
ВЫБОРЫ

в Государственную Думу Федерального собрания Российской Федерации пятого созыва.

Людмила Алексеевна Рожкова работает воспитателем муниципального учреждения «Социальный приют для детей» в селе Ольгово.

- Что привело вас на социальную нишу? - спрашивали ее.

- 19 лет я проработала воспитателем, методистом в детском саду «Ромашка» поселка Я. Затем его закрыли, и мне пришлось найти работу в социальном приюте. Там также дети, только возраст их разный: с трех до 18 лет. Все в одной группе. Рассчитано это на то, что старшие дети будут заботиться о младших; чтобы маленькие дети брали пример со старшими. Мы стараемся беседовать с детьми, когда они что-то делают и не правильно, обращая на них внимание на то, что на них смотрят маленькие ребята. Ни сразу, но процесс воспитания идет на пользу.

Дети в группе трудные. Могут подрасти, обидеть друг друга. И учатся они плохого. Приходится много сил отдавать на воспитание.

В социальном приюте «Огнишки» три семьи: «Теремок», «Ульбка» и «Лучики». Л.А. Рожкова работает в семье «Теремок», куда начинчально поступают дети. Понапачку несколько дней воспитатель наблюдает за прибывшими к приюту ребята, как он себя ведет, каков его уровень развития. Ребенок проходит медицинскую осмотр, с ним работают психолог, педагог. Все данные заносятся в специальную карту. После адаптации в «Теремке» детей переводят в другой корпус: в семьи «Ульбка» и «Лучики». Там они живут и учатся, занимаясь рисованием, лепкой, кружевной работой, театрализованной деятельностью.

Сама Людмила Алексеевна тоже любит рисовать детские рисунки, делать глиняные фигуры под дымковскую распись, разукрашивать разделочные доски городецкой росписи. Дома бережно хранит альбом «Народные художественные промыслы». В



квартире много книг. Собственно любит Л.А. Рожкова детективы Э.С. Тардера, Джеймса Хеди Чейза.

В 1975 году Л.А. Рожкова окончила Амуро-Судженское педагогическое училище и с тех пор верна профессии воспитателя. Старшему сыну - Денису - 29 лет. Младший Евгений учится в Амуро-Судженском филиале Кемеровского педагогического университета на факультете «Экономика управления производством». Как и мама увлекается рисованием.

- Мне повезло с мужем - Сергеем Владимировичем Рожковым, - делится сокровенным Людмила Алексеевна. - Ни разу меня не обидел, во всем помогает по дому: и сварить обед, и попы подогреть, и посуду помыть не чурается, и за телеком поухаживать.

Труд воспитателя Людмилы Алексеевны Рожковой будет отмечен на губернаторском призы, посвященной Дню матери.

Текст и фото
Сергей МОСИНА.

Продолжается подписка

на газету

Наше ВРЕМЯ на I полугодие 2008 года

Подпишись и читай спокойно!



Поехали за дочкой, а привезли двух сыночков
2 СТР.



Нам не страшен baby-бум
6 СТР.

все
TV программы



Гороскоп, реклама, общество

4, 5, 8 СТР.

Продолжается подписка на 1-е полугодие 2008 года. Редакция оставила подписную цену на газету для читателей городского поселения на уровне 2-го полугодия текущего года - 175 рублей. Для жителей сел района цена увеличится в связи с ростом почтовых тарифов.

Подписчиков Яи редакция газеты ждет ежедневно с 8 до 17 часов.

Жители сел оформляют подписку в своих отделениях связи.



Взрослые не должны сердиться на детей, потому что это не исправляет, а портит.

Януш КОРЧАК.



Рита Борисовна и Вячеслав Григорьевич создали семью в 1984 году в Казахстане. В этой средиземноморской республике родились у них дети: Сергей, Марина и Андрей. Но с распадом СССР отношение местных жителей к русским изменилось не в лучшую сторону. Пришлось семье в 1994 году перебраться в сибирскую деревушку Олеговка, где живут родственники Риты. На первое время их приветили дядя Риты. Глава семьи нашел работу в кирпичном цехе: он работает стеклодробильщиком в ППКО «Язводород». А Рита устроилась начинкой в открывшийся в тот же год детский приют «Ольянка». Управление социальной защиты помогло получить многодетной семье квартиру.

Так на ольянской земле появилась дружная и работающая семья. Обзавелись хозяйством: коровами, свиньями, домашней птицей. И даже пошли купили. Дети во всем помогают родителям: на картофельном поле, покосе, подкармлив. Рита, - для того чтобы

больше уделять времени детям и домашнему хозяйству, рассчитываясь с работой. Время летит быстро. Не успели старшие Глухинские отплыть, как Сергей и Марина выпорхнули из родительского гнезда: сын в октябре прошлого года женится и перевез в собственный дом в Ярославль. Дочь после окончания техникума устроилась на работу.

Браты-погодки - Игорек и Саша - сразу им привлеклись. Добрые и открыты глаза мальчишек заблестели от радости, когда они увидели своих будущих папу и маму. Они не знали родительской заботы и ласки с дошкольного возраста. А сейчас старшему Игорю - 12 лет, младшему Саше - 11 лет. Оба они теперь учатся в пятом классе Якской средней школы № 3.

Семья Глухинских из Ольговки, поставив на ноги своих троих детей, взяла на воспитание двух братьев из детского дома.

Браты-погодки - Игорек и Саша - сразу им привлеклись. Добрые и открыты глаза мальчишек заблестели от радости, когда они увидели своих будущих папу и маму. Они не знали родительской заботы и ласки с дошкольного возраста. А сейчас старшему Игорю - 12 лет, младшему Саше - 11 лет. Оба они теперь учатся в пятом классе Якской средней школы № 3.

Вначале Глухинских



- Нам здесь очень понравилось. Особенно любим ездить на рыбалку: когда одни, когда с Андреем. Нам купили велики, спиннинги и удочки. На спиннинг мы ловим рыбку на Яре, а на удочку - на пруду у приюта.

- А я с мамой за грибами ходил. Мама целый пакет набрала. А я только половину. Потом мы

их замариновали. А еще люблю на кухне макары приготовить, особенно печь пирожки.

- Мы и папе помогаем, во дворе убираемся. Гусей не пруд выгоняем. Картошку в огороде помогают копать.

- Еще мы с папой двухъярусную кровать построили, на которой мы спим. В компьютер играем, рисовать любим, в

дятском доме делали поделки из бумаги. Маленько взяли там науки. Мама обещает: зимой, когда времена побольше будет, еще лучше научит.

Она у нас - рукаодельница: сама вяжет шали, сапфетки, кофты, носки,

- В баню тут ходим каждый день. Поэтому не болеем.

А вот что наперебой рассказали о семейной жизни

Игорек и Саша:

Размышления перед телевизором

На руинах быстрее всего растет крапива

Давно не писал в газете, а тут одни телевизионный скандал подтолкнул к размышлению, которым решил поделиться со склонными энтузиастами. Со ссылкой на результаты исследований общественного мнения в новостной передаче было сказано, что губернатор нашей области Аман Тулеев занял шестое место среди ведущих политических лидеров по популярности у населения.

Подобные исследования проводятся регулярно, и такая же регулярность Аман Гумирович подтверж-

ждает репутацию дальневосточного, решительного, грамотного руководителя достаточно сложного региона России. Не скрою, как жаль, что обладает мне приятно сознавать, что наш губернатор стоит попутешем. Вдруг не приятно, что эта высокая сцена заслужена честно, в ней нет и намека на нажижку.

Меня охота работы и возраст, думаю, дают мне право судить о том, что было положительное и отрицательное в разные годы в прошлом и настоящем. Жити-десятъ назад у подъезды было

другое настроение - отчаяние и интуиция в будущем сквозили в разговорах большинства. Еще не так давно я работал в налоговой инспекции и видел, как захватывали жизни предпринимателей.

Под жестким давлением свирепых нахаждалась новая экономическая политика - члены, тем лучше. Предприниматели подводились под банкротство искусственно, скамьи уходили от уголовной ответственности едва ли не признаком «хорошего тона», задержки зарплатной платы, пенсии, датчиков горючего были явленем обыч-

денным. На эти вопросы людей: «Почему?» - чиновники давались один ответ: «Страны региональные отношения».

Однако, как оказалось, строить рыночные отношения можно вполне цивилизованным способом. Для этого нужен был пидар, который бы сначала думал о Родине, а потом о себе. И не лежал когда-либо в Кубанске такими лидером стал Аман Тулеев, в России - Владимир Путин. Они нашли взаимопонимание в решении задач областного и российского масштабов. И жизнь

на глазах изменилась в лучшую сторону. Писали и побоялись выплачивать возврата. Возрождается промышленность, и у людей появился гарантийный гарант. А это дает возможность улучшить жизненные и бытовые стороны жизни, учить детей, выйти в отпуск.

Оба всем этом очень хороши и подробно сказали в бюджетном послании губернатора. Нельзя обйтись вниманием этот документ - в нем на цифрах и фактах показаны наши достижения, и наши планы на будущее. Планы реальные и выполнимы. Но важнее всего тот момент, что губернатор честно говорит, за счет чего они будут выполнены.

Важнее всего это потому, что приходится иногда спасать критику, иск, можно было сделать больше и лучше. Нашаарное, такое

Игорь АЛЛЭХИН.
На снимках: Игорек и Саша с мамой Ритой и с дворняжкой братя подружились. Фото автора.

Поехали за дочкой, а привезли двух сыночков



пригласили мальчишек в гости на весенние каникулы. А потом им здесь понравилось, и оставались в новой семье настолько, что если не будешь держать живность и ухаживать за буренками, щипками и гусаками, то и продуктов на столе не будет. В этом году братья помогали на сеноносе складывать сено. Мама доволна уединением мальчишек.

- Тяжело после детдома было с детьми: они были абсолютно не приспособлены к домашней жизни. Помимо хныканья от малейшей царапины. Сейчас уже другое дело: стали более спокойными и самостоятельными, - рассказывает Рита Борисовна.

Игорек и Саша быстро учатся всем премудростям деревенской жизни. В семье Глухинских поддерживаются народной мудростью: «Как потолешь, так и попопашь». Потому братья помогают папе и маме во всех делах. Теперь они знают, каким образом появляются на семейном столе молоко, сметана, творог, масло,

Иван НЕМЫКИН, пенсионер.

ЧИТАТЕЛЬ ИНТЕРЕСУЕТСЯ

Где остальные стенды?

«С удовлетворением узнал о том, что администрация п.г.т. Яя установила в районном информационные стенды. Решил воспользоваться предоставленной возможностью, но сумел найти только 6 из 15 стендов. Можно узнать места расположения остальных?»



А. САЖИН.

Глава администрации поселка Яя М.В. ВЕДЕРНИКОВ сообщает, что на территории Яйского городского поселения установлены информационные стеллы в количестве 15 штук по следующим адресам: ул. Школьная, 10; ул. Больничная, рынок; ул. Советская, 8; ул. Осоданакимовская, 48; парк «Тополёвка»; ул. Коммунальная, магазин ЧП «Пыльцев»; ул. Трактовая, 157; ул. Рабочая, магазин ЗАО «Сибирский колос»; пер. Юбилейный, магазин «Обильный»; ул. Жуковского, проходная ИТУ-37; ул. Странгей, 5; ул. Странгей, 65.

Откроют ли спортивную секцию?

«Будет ли в этом году на стадионе «Луч» детская спортивная секция по обучению ребятшек катанию на коньках? Или это буде делать я? А если власти будут делать?»

А.Н. РАДЧЕНКО,

п.г.т. Яя.

Администрацией п.г.т. Яя решается вопрос о приобретении 15 пар коньков для детей, - отвечает главный специалист по физической культуре и спорту администрации Яйского района В.В. САМОХИН. Конеконная площадка на стадионе «Луч» будет занята. Что касается вопроса создания детской спортивной секции по обучению ребятшек катанию на коньках, то это решение находится в ведении администрации поселка. Создание же детской хоккейной команды п.г.т. Яя требует серьезных финансовых вливаний. Достаточно сказать, что хоккейное снаряжение на одного ребенка стоит порядка 13 тысяч рублей. В перспективе такая команда будет создана, но сказать о том, что это случится в текущем году, я не могу.

Продлили каникулы. Почему?

«Детям муниципального образовательного учреждения «Яйская средняя общеобразовательная школа № 2» продлили осенние каникулы. С чем это было связано?»

Родители учащихся.

Это связано с прохождением второго этапа аттестации нашего образовательного учреждения, которая проходит с 13-14 ноября 2007 года, - отвечает директор МОУ «Яйская средняя общеобразовательная школа № 2» Т.И. ГИРНЯК. Проводится аттестацию государственная лицензионно-аттестационная служба Кемеровской области. Аттестация прошла успешно. Принялись все кабинеты: школы, программно-методическое обеспечение учебного процесса, документация. На процессе обучения предъявлено продление осенних каникул отрицательно не отразится. Есть учебно-календарный график, который чётко определяет в себя 30 дней каникулярного времени детей. Этот график будет соблюден.

На каком основании?

«На каком основании при расчёте льготной нормы угля с нынешнего года учитывают полный состав семьи? Получается так: чем больше жильцов, тем меньше льготная норма угля. Раньше расчёт вёлся от размеров жилой площади, а теперь, почему-то, потребованы справки о составе семьи для расчёта доли льготника».

Н. П., п.г.т. Яя.

В соответствии с постановлением администрации Яйского района «Об установлении льготной нормы отпуска угля для льготной категории граждан», - отвечает главный специалист отдела строительства, ЖКХ Е.С. СКОРИН. На 2007 год установлены социальная норма отпуска угля ридового для граждан-льготников. Для жилых домов с печным отоплением и кухонными очагами на твердом топливе в размере 120 килограммов на один квадратный метр общей площади жилья, но не более 5 тонн.

«Однако, - отвечает главный специалист по налогам и бухгалтерии Яйского филиала ОАО «Кузбассугольгазсервис» О.Ю. Великимельский.

Что касается требования справки о составе семьи для расчёта доли льготника, то поясняет следующее, - отвечает она. - На основании письма Департамента по развитию инфраструктуры и коммунального хозяйства администрации Кемеровской области начальнику Департамента социальной защиты населения В.А. Шебанову и генеральному директору администрации Яйского района Г.Н. БОХОНЕЦ. Семьи, относящиеся к категории «Молодая семья», могут оформить льготный заем под 5% годовых сроком на 15 лет с первоначальным взносом 10% стоимости приобретенного жилья.

Процентная ставка может быть уменьшена до 3% при рождении, усыновлении (удочерении) гражданами ребенка; при награждении гражданами государственной наградой Российской Федерации или Героем одной из следующих наград Кемеровской области: почётной звания «Почётный гражданин Кемеровской области», орден «Доблести Кузбасса».

Полосу подготовил Сергей МОСИН.

Снесут ли бараки?

«Будут ли когда-нибудь снесены уже давно не живые, отслужившие свой срок бараки по улицам Большевичная, Восточная? Ведь они не только портят облик посёлка, но и являются собой жалкий вид, служат надёжным притоном для бомжей. Почему это никого не беспокоит?»

Г. БАТАРШИНОВ,

п.г.т. Яя.

- Беспокоит, - отвечает начальник отдела строительства ЖКХ, дорожного хозяйства и энергетики администрации Яйского района Г.Н. БОХОНЕЦ. - Но в домах № 7, 9 по улице Восточная п.г.т. Яя, несмотря на то, что один из них отгорожен, ещё проживают люди. То же самое и в полуразрушенном бараке по улице Большевичной. Пока мы не имеем права снести эти бараки. Да, люди из них будут переселены на новое место жительства в соответствии с программой переселения из ветхого и аварийного жилья. Часть семей будет переселена уже во вновь строящийся дом. Прошу учсть всех жителей, проживающих в остатке и аварийных домах, следующее обстоятельство. Они должны сдать в жилищный отдел всяческие пакеты документов и состоять на очереди. Бараки, о которых идёт речь, будут снесены в ближайшее время по мере решения вопроса о переселении оставшихся в них семей и выплате компенсаций собственникам жилья, проживающим в этих домах.

Так ли это?

«По телевизору часто показывают милиционеров, принимающих участие в операциях по завоеванию боевиков в Чеченской республике. Слышал о том, что и яйские работники милиции выполняют эту нелёгкую работу. Так ли это?»

Паша МОСКВИТИН, 11 лет, Яйский район.

«От редакции» мы попросили сотрудников ОВД по Яйскому району поделиться информацией на интересующую тебя тему. Нам дали список милиционеров из 16 человек, многие из которых уже не раз принимали участие в боевых действиях на территории Ачхой-Мартановского района Чеченской республики. Сотрудники, командированные в Северо-Кавказский регион, выполняют и продолжают выполнять служебно-боевые задания в составе временной оперативной группировки сил на территории Чечни, принимают участие в мероприятиях по обеспечению правопорядка и общественной безопасности. За образцовое исполнение служебного долга, проявленное при этом мужество, стойкость и высокий профессионализм сотрудники ОВД по Яйскому району награждены медалями: «За верность долгу», «За ратную доблесть», «За службу на Северном Кавказе».

В СИЗО за неуплату?

«Правда ли, что за неуплату штрафов автомобилистов будут сажать на 15 суток?»

Автомобилист.

- Правда, - отвечает начальник ГИБДД Яйского ОВД В.В. ЧЕМБАРОВ. Автомобилист больше не сможет выбраться в помойное ведро и забыть, как страшный сон: квитанцию об уплате штрафа за нарушение правил дорожного движения. Об этом позаботилась Федеральная служба судебных приставов России. Теперь любой водитель, не оплативший штраф в течение 30 дней, рискует получить до 15 суток ареста. Выявляемые неплатильщики будут сажаться в специальные бригады приставов и гаишников.

Вступит в действие с 16 сентября 2007 года новый закон «Дорожный и внешне безобидный называемый «О приведении Уголовно-процессуального кодекса РФ и других законодательных актов в соответствие с Федеральным законом «О внесении изменения в статью 20.25 нового КоАП, аней появится запись о том, что неуплата административного штрафа в установленный срок (30 суток) грозитластному неплатильщику либо удвоением штрафа, либо арестом на срок до 15 суток.

К административным нарушениям закон относит и нарушение правил дорожного движения. Согласно недавно еще никто из автомобилистов всерьёз не предлагал, что им грозят нарахи в СИЗО. Недавнее решение «закрыть» гаишников для многих оказалось полной неожиданностью. Тем более, что многие «автомобильные» штрафы уплачиваются в смягченные по нынешним временам - 100 рублей.

Что делать в данной ситуации автомобилистам?

Не нарушать!

Кто поможет молодой семье?

«Может ли молодая семья получить льготную ссуду на приобретение жилья под небольшой процент без первоначального взноса? Если да, то какую именно?»

Т.Л. АЛОНЦЕВА, п.г.т. Яя.

- Может, - отвечает начальник отдела строительства, инфраструктуры, дорожного хозяйства и энергетики администрации Яйского района Г.Н. БОХОНЕЦ. Семьи, относящиеся к категории «Молодая семья», могут оформить льготный заем под 5% годовых сроком на 15 лет с первоначальным взносом 10% стоимости приобретенного жилья.

Установлено 80 светильников и 38 листах: по 4 светильника установлено на улицах: Яйская, Механическая, Юбилейная, Интернациональная, Трактовая; по 3 - на улицах: Антарcticкая, Украинская, Юбилейная, Трактовая, Гвардейская, Болотная, Комсомольская, Западная; по 2 - на Августовской, Трактовой, Озёрной, Школьной, Красногорской, Светской, Мостовой, Смирнова, Пионерской, Киррова, Западной; по одному светильнику досталось улицам: Осоданакимовская, Жуковского, Мичуринская, Полевая, Морская, Дорожная, Октябрьская, Ленинградская, Болотная, Авиационная, Новосибирская, Коммунальная, парк культуры и отдыха «Луч».

Где посветлеет?

«Читала в газете «Наше время» о том, что на улицах Яя станет светлее. Любопытно, а на каких улицах?»

Н. ВАРАННИКА,

п.г.т. Яя.

«От редакции»: глава администрации городского поселения М.В. Веденников представил нам перечень дислокации установленных светильников уличного освещения на территории поселка. Он довольно обширный, и мы постремся в изложении дослести его до читателей газеты «Наше время».

Установлено 80 светильников и 38 листах: по 4 светильника установлено на улицах: Яйская, Механическая, Юбилейная, Интернациональная, Трактовая; по 3 - на улицах: Антарcticкая, Украинская, Юбилейная, Трактовая, Гвардейская, Болотная, Комсомольская, Западная; по 2 - на Августовской, Трактовой, Озёрной, Школьной, Красногорской, Светской, Мостовой, Смирнова, Пионерской, Киррова, Западной; по одному светильнику досталось улицам: Осоданакимовская, Жуковского, Мичуринская, Полевая, Морская, Дорожная, Октябрьская, Ленинградская, Болотная, Авиационная, Новосибирская, Коммунальная, парк культуры и отдыха «Луч».

Полосу подготовил Сергей МОСИН.

23 ноября 2007 года

все
TV программы

5 стр.

ПЯТНИЦА, 30 НОЯБРЯ**Первый канал**

- 05.00 «Доброе утро». 07.05 «Выборы-2007». 07.50 «Доброе утро». 09.00 Новости. 09.05 «Малыш». 10.20 «Медный приозер». 11.20 «Контрольная закупка». 12.00 Новости. 12.20 «АГЕНТ НАЦИОНАЛЬНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ». Т/с. 13.20 «Целитель». 14.00 Другие новости. 14.30 «Шансонные звезды». 15.00 Новости. 15.30 «Полиция». Без комплиментов». 16.20 «Понти. Грефть». 17.00 «Федеральный судья». 18.00 Новости. 18.20 «Лучшие ток-шоу». 19.00 Погода чудес.

Канал «Россия»

- 20.00 «ТАТЬЯНИН ДЕНЬ». 21.00 «Франция». 21.30 «Фабрика звезд». 00.30 «РОМEO + ДЖУЛЬЕТТА». Х/ф. 02.30 «СЕМЬ ЛЕТ В ТИБЕТЕ». Х/ф.
- 05.00 «Доброе утро, Россия!». 08.00 «Мой геребячий шар». 08.55 «Мусульмане». 09.05 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ». Т/с. 10.05 «ДЕРНИ МЕНЯ КРЕПЧЕ». Т/с. 11.00 «Вестник». 11.30 «Выборы-2007». 11.50 «САНКИСТНЫЙ ОСТРОВ». Т/с. 12.15 «Сразись с жизнью».

- 12.15 «Тараньище». М/ф. 13.00 «Вестник». 14.15 «МАЧЕХА». Т/с. 15.05 «Суд идет». 16.05 «Купание партнеров». 16.40 «Вестник». 17.35 «АНГЕЛ-ХРАНИТЕЛЬ». 18.35 «ТАРИН СЛЕДСТВИЯ». 19.40 «Вестник». 20.35 «Спокойной ночи, малыш!». 20.45 «Юрмала». 22.30 «Выборы-2007». 23.25 «Вестник».
- 23.45 «Денежная часть». 23.55 «О ЭТОМ ЛУЧШЕ НЕ ЗНАТЬ». Х/ф. 04.30 «С ТОВОЙ И БЕЗ ТЕБЯ». Х/ф.

- РЕН** Я-ТВ + РЕН ТВ
- 06.00 Музикальный канал. 06.25 «Могущие рок-хоры. Актерская сила». М/с.

- 06.30 «ТРОЕ СВЕРКУ», Т/с. 07.10 «ДРУЗЬЯ», Т/с. 07.35 «Ради смеха». 07.55 «ВОДОКНАЗ». Т/с. 08.25 «СОЛДАТЫ-13». Т/с. 09.30 «24». 10.00 «ИНСТРУКТОР», Т/с. 11.00 «Сас суд». 12.00 «Дни, которые потрясли мир: «Смертельная сага». Д/ф. 12.30 «24». 13.00 «МОРСКАЯ ДУША». Т/с. 14.00 «СОЛДАТЫ-13». Т/с. 15.00 «ПРОВАДИЮЩИЙ ЮЛАД». ОБУЧДНЫЙ УБИВАТЬ». Боец. 17.00 «Ради смеха». 17.30 «Бабий бунт». 18.00 «Завидный мужик». 19.00 «Нерушимый порядок». 19.30 «24». 20.00 «ТЕЛСХРАНИТЕЛЬ». Боец.

- 22.30 «СПЕЦ-АЗ». Т/с. 23.30 «Дальние родственники». 00.00 «Сеанс для заросших». 01.15 «Естественный отбор». 02.30 «Ради смеха».
- ТВЦ-Сибирь**
- 04.00 «Настроение». 05.30 «Выборы-2007». 08.55 «История государства Российской». 09.00 «ДАМСКОЕ ТАНГО». Х/ф. 11.00 «День инстак». 11.45 «Петровка, 38». 11.50 «Собития». 11.45 «ВЕРЬТЕ МНЕ, ЛЮДИ!». Х/ф. 14.00 «Московские профи». 14.30 «Собития». 14.30 «Петровка, 38». 03.00 «ОСТРОВ СОКРОВИЩ». Х/ф.

- 15.20 «История государства Российского». 15.30 «ОДНО ДЕЛО НА ДВОИХ». Т/с. 16.30 Новости «Время». 17.30 «События». 17.45 «Выборы-2007». 18.05 «Деловая Москва». 18.15 «Лаша любими животных». 18.50 «РАСПЛАТА ЗА ГРЕХИ». Т/с. 19.50 «История государства Российской». 19.55 «В центре внимания». 20.30 «События». 20.50 «СВАДЬБА С ПРИДАННЫМ». Х/ф. 22.55 «Город хочет знать». 00.00 «События». 00.25 «Петровка, 38». 00.40 «ТИГР И СНЕГ». 14.30 «Собития». 14.30 «Петровка, 38». 03.00 «ОСТРОВ СОКРОВИЩ». Х/ф.

СУББОТА, 1 ДЕКАБРЯ**Первый канал**

- 05.30 «СУЕТА СУЕТ». Х/ф. 06.00 Новости. 06.10 «СУЕТА СУЕТ». Х/ф. 07.20 «Играй, гармонь!». 08.00 Джинсовый клуб. 09.00 Слово пастыря. 09.10 Здоровье. 10.00 Новости. 10.20 «Смак». 10.50 «МЕСТО ВСТРЕЧИ ИЗМЕНЬТЬ НЕЛЬЗЯ». Х/ф. 12.00 Новости. 12.10 «МЕСТО ВСТРЕЧИ ИЗМЕНЬТЬ НЕЛЬЗЯ». Х/ф. 13.00 Времена. 13.00 «Стена на стенку». 13.30 «Ледниковый период».

Канал «Россия»

- 21.00 «Франция». 21.20 «Ледниковый период» (продолжение). 22.40 «АНГЕЛ-А». Х/ф. 00.20 «ЗОВИЛ МУЗЫКА». Х/ф. 03.30 Док. фильм.
- 06.00 «Доброе утро, Россия!». 07.30 «Студия «Дядя Стёпа». 08.00 «Вестник». 08.20 «Вечерние программы». 08.45 «Утренний поясок». 09.20 «Субботники». 10.00 «Вокруг света». 11.00 «Вестник». 11.20 «Национальный интерес».

- 12.20 «Драма Татьяны Погодина». 13.15 «Синтакс». 14.00 «Вестник». 14.30 «Бывший по черному». 15.30 «Ренессанс». 16.00 Мультифильмы. 17.35 «Субботний вечер». 20.00 «Вестник». 20.30 «Все не так уж плохо». 22.15 «ОХОТА ЗА ТЕНЬЮ». Х/ф. 00.25 «ЧЕРНАЯ НИГА». Х/ф.
- РЕН** Я-ТВ + РЕН ТВ
- 06.00 Музикальный канал. 06.40 «Школа жутков». М/с. 07.05 «Туннель». М/с. 07.30 «СПЕЦНАЗ». Т/с. 08.15 «ВЕКИ-Тех».

- 08.25 «Свет и тень». 08.35 «Раз машина, два машины». 08.40 «ТЕЛСХРАНИТЕЛЬ». Боец. 11.00 «Я - пущающийся». 11.30 «Очевидец» представляет самое смешное». 12.30 «24». 13.00 «Вечерятачная». 14.00 «СОЛДАТЫ-13». Т/с. 18.00 «Дальние родственники». 18.30 «Рекламный обломок». 19.00 «Нидите». 20.00 «ПОПУЛЯРЫ». Триллер. 21.45 «С.С.С.Р. (Слуши, складчины, сенсации, расследования)». 22.45 «БЕЛЬ И ШУМ: СИНИЕ». Триллер.

- 09.45 «ПОПУЛЯРЫ». Триллер. 11.30 «Очевидец» представляет самое шокирующее». 12.30 «24». 13.00 «Неделя». 14.00 «Частные истории». 15.00 «С.С.С.Р. (Слуши, складчины, сенсации, расследования)». 16.00 «БЕЛЬ И ШУМ: СИНИЕ». Триллер. 18.05 «ГРЫБЫ». Фильм ужасов. 19.00 «ТАИНСТВЕННЫЕ ЗНАКИ». Т/с. 22.00 «Фантастические истории: «Ловцы удивления». 23.00 «Очевидец» представляет самое шокирующее». 09.00 «Битва чемпионов-2х».

- 13.40 «Городское собрание». 14.30 «События». 14.50 «Л. Радек против А. Гиттера». 15.35 «ПЕРЕХВАТ». Х/ф. 17.30 «События». 17.45 «Петровка, 38». 18.00 «Ангела. Традиционная япония». Д/ф. 18.55 «ЧИСТО АНГЛИЙСКОЕ УБИЙСТВО». Т/с. 21.00 «Постокрути». 22.10 «СОИЧИМУНИ УДА». Боец. 00.10 «События». 00.30 «Наша музыка». 01.15 «ПРОВОД ПОД ТОКОМ». Детектив. 03.00 «МУРЫ». Х/ф. 04.25 «ОДНО ДЕЛО НА ДВОИХ». Т/с.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 2 ДЕКАБРЯ**Первый канал**

- 05.30 «СЛУЖИЛИ ДВА ТОВАРИЩА». Х/ф. 06.00 Новости. 06.10 «СЛУЖИЛИ ДВА ТОВАРИЩА». Х/ф. 07.30 Слуху Отклик!. 08.20 Джинсовый клуб. 09.00 Новости. 10.10 «Непутевые заметки». 10.30 «Рожки все дамы». 11.20 «Фантики». 12.00 Новости. 12.10 «Бранд». 13.20 «Клуб юристов и юристок». По окончании Новости. 15.10 «БЕГВА». Х/ф. 17.20 «Хотите горячее». По окончании Новости. 13.40 «Минута слезы».

Канал «Россия»

- 21.00 «Водитель для ВЕРЬЯ». Х/ф. 23.00 «ВРЕМЯ СОБИРАТЬ КАМИН». Х/ф. 04.00 «Выборы-2007». 04.00 Док. фильм.
- 05.45 «СЕМЬЯ ИВАНОВЫХ». Х/ф. 07.30 «Славянский час». 08.00 «Вестник». 08.20 «Флагом о животных». 08.55 «Вся Россия». 09.05 «Салютолигирами». 10.05 «Семь сибирских режиссеров». 11.00 «Вестник». 11.50 «Город». 12.20 «Сто к одному». 13.15 «Таша Фелинта». 14.00 «Вестник».

- 14.30 «Фильм N 137». 15.15 «Денежная часть». 15.45 «Честный детектив». 16.20 «Аншлаг и Кошкинка». 17.00 «Вестник». 17.10 «Аншлаг и Кошкинка». 19.00 «ЛЮБИДАЦИЯ». Т/с. 20.55 «ПРИКЛЮЧЕНИЯ ШЕРЛОКА ХОЛМСА И ДОКТОРА ВАСТОНА». Х/ф. 01.00 «Вестник недели». 02.00 «Выборы-2007».
- РЕН** Я-ТВ + РЕН ТВ
- 06.00 Музикальный канал. 06.30 «Школа жутков». М/с. 06.55 «Туннель». М/с. 07.20 Мультифильмы. 08.10 «Рекламный обломок». 08.35 «Бумерум». Автобиография. 09.30 «Купленные штучки».

- 09.45 «ПОПУЛЯРЫ». Триллер. 11.30 «Очевидец» представляет самое шокирующее». 12.30 «24». 13.00 «Неделя». 14.00 «Частные истории». 15.00 «С.С.С.Р. (Слуши, складчины, сенсации, расследования)». 16.00 «БЕЛЬ И ШУМ: СИНИЕ». Триллер. 18.05 «ГРЫБЫ». Фильм ужасов. 19.00 «ТАИНСТВЕННЫЕ ЗНАКИ». Т/с. 22.00 «Фантастические истории: «Ловцы удивления». 23.00 «Очевидец» представляет самое шокирующее». 09.00 «Битва чемпионов-2х».

- 11.40 «БУДЬТЕ МОИМ МУЖЕМ». Х/ф. 13.25 «Лонгшасти Б. Ноткин». 13.55 «Шебби-хайв». 14.30 «События». 14.50 «История государства Российской». 15.10 «Скандалы жизни». 16.00 «Фотокниги историй». 16.35 «СИЦИЛИАНСКАЯ ЗАЩИТА». Детектив. 18.30 «События». 19.05 «ЕДИ-К-ВЕННОМУ, ДО ВОСТРЕБОВАНИЯ». Х/ф. 21.00 «В центре событий». 22.00 «Я ЦИАЛАЮ ПО МОСКВЕ». Х/ф. 23.45 «ВОЗВРАТА НЕТ». Боец. 01.55 «КЛАУСЛИН». Комедия. 03.35 «Репортаж».

Приглашение к участию в открытом конкурсе

Администрация Янского района (652100, п.г.т. Я., ул. Советская, 17, каб. 23, тел. 2-18-81, факс: (384-41) 2-15-89) приглашает принять участие в открытом конкурсе на монтаж кинолент из материалов в эфире радио п.г.т. Я.

Источник финансирования заявки: областной бюджет 2007 года.

Поставщик осуществляется работы по монтажу кинолент из материалов радио п.г.т. Я. Даты должны быть исполнены в срок до 01.03.2008 года.

Оплата оплаты производится по акту выполнения работ формы АКС ЛС по мере очертования из областного бюджета.

В конкурсе могут принимать участие частные, юридические лица и индивидуальные предприниматели (桀持人 - поставщики), отвечающие требованиям, изложенным в конкурсной документации.

Заявители должны могут получить дополнительную информацию и пакет конкурсной документации по представлению договоренностей.

Место представления конкурсной документации: 652100, п.г.т. Я., ул. Советская, 17, каб. 23, тел. 2-10-81, в рабочие дни с 9.00 до 17.00 местного времени.

Срок представления конкурсной документации: с 23 ноября 2007 года с 09.00 (время местное).

Порядок представления конкурсной документации: после представления заявки лицу приемника заявки на получение конкурсной документации конкурсной документации представляется бесплатно.

Официальный сайт, на котором размещена конкурсная документация: <http://www.yko.ru/frag/>.

Заявки на участие в открытом конкурсе принимаются по адресу: 652100, п.г.т. Я., ул. Советская, 17, кабинет 23, в рабочие дни с 9.00 до 17.00.

Порядок подачи конкурсных заявок установлен в конкурсной документации.

Критерии оценки заявок на участие в конкурсе указаны в конкурсной документации.

Вскрытие конвертов с заявками состоится 24 декабря 2007 года в 10.00 (время местное) по адресу: п.г.т. Я., ул.

Территориальная избирательная комиссия Янского района

652100, п.г.т. Я., ул. Советская, 17

тел. 2-24-33

тел. 2-17-65.

РЕШЕНИЕ № 11/119

10.11.2007 г.

«Об определении на территории Янского района избирательного участка для голосования граждан, не имеющих регистрации по месту жительства, на выборах депутатов Государственной Думы Федерального собрания Российской Федерации пятого созыва»

Во исполнение постановления избирательной комиссии Кемеровской области от 06.11.2007 г. № 8/66-IV «Об определении на территории Кемеровской области избирательных участков для голосования граждан, не имеющих регистрации по месту жительства, на выборах депутатов Государственной Думы Федерального собрания Российской Федерации пятого созыва» и в целях создания необходимых условий для реализации активного избирательного права граждан Российской Федерации, из имеющихся регистраций по месту жительства, Территориальная избирательная комиссия Янского района решает:

1. Определить на территории Янского района избирательный участок № 16/0 (центр – п.г.т. Я., ул. Советская, 13, помещение средней школы № 2) для голосования граждан, не имеющих регистрации по месту жительства.

2. Направить настоящее решение в районную газету «Наше время» для опубликования.

3. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на соконсультера комиссии Л.Ю. Смирнову.

А.А. НЕСТЕРЧУК, председатель территориальной избирательной комиссии Янского района;

Л.Ю. СПИРИДОНОВА, секретарь территориальной избирательной комиссии Янского района.

Информационное сообщение

Администрация Янского района информирует общественность и население Янского района о намерении проектирования и строительства индивидуального жилого дома на земельном участке площадью 2000 кв. м., расположенного по адресу: Кемеровская область, Ясиний район, п. Майский, ул. Лесная, 8.

С предложенными изменениями, замечаниями и за дополнительной информацией просим обращаться в течение месяца с момента настоящей публикации в администрацию Янского района по адресу: Кемеровская область, п.г.т. Я., ул. Советская, 17, сектор архитектуры и градостроительства, каб. 30, телефон 7-29-76.

ВАЛЕНКИ ОПТОМ

Белые, черные.

Обувь суконная.

Дутики.

тел. 8-913-805-38-57, (3822) 98-12-42

Требуются

ООО «ЯЙСКИЙ КАМЕННЫЙ КАРЬЕР» примет на работу юриста, инспектора по кадрам, сменного мастера, заместителя мастера (группа допуска не ниже III), машиниста экскаватора, бульдозериста.

Телефон 2-15-77.

Требуется на работу ПРОВИЗОР, ФАРМАЦЕВТ. Телефон 8-905-960-73-72.

Не в деньгах счастье, а в их надежности.

Впервые за всю новейшую историю в Кузбассе в первом чтении принят трехлетний бюджет на 2008-2010 годы. И этот бюджет в 15 раз больше бюджета образца 1997 года.



Об этом заявил губернатор А.Г. Тулеев и своим бюджетным посланием на 55-й сессии Собрания народных депутатов Кемеровской области.

3 марта 2007 года Правительство РФ утвердило стратегию развития Кемеровской области до 2025 года. Трехлетний бюджет - это, по сути, начинка практической реализации разработанного областным властями и принятого Правительством стратегического плана. Его конечная цель - обеспечить достойное будущее всего трехмиллионного Кузбасса.

Подводя итоги, А.Г. Тулеев отметил, что в 2007 году в Кузбассе будет добыто 180 млн. тонн угля - впервые в истории региона. За прошедшие 10 лет Кемеровская область сделала такой рывок, который разные страны с рыночной экономикой, где есть угольные промышленности, прошли за 30 лет. Благодаря Кузбассу, Россия сегодня занимает третью место в мире по экспорту угля, после Австралии и Индии. Динамика компаний склоняется к металлургии. Предприятия этой отрасли прочно интегрировались в мировую экономику, входят в число российских и мировых лидеров по производству металлопродукции.

Губернатор подыяснил, что промышленные компании Кузбасса достигают высоких производственных результатов в непростых экономических условиях. Например, транспортная составляющая в себестоимости угля сегодня снизилась в 35%. С первого января 2008 года железнодорожники вышли с предложением еще поднять тарифы на перевозку угля в среднем на 20%. Дочерня Групповая компания ОАО «Российские железные дороги» дополнитель но накрутит еще 17%. С другой стороны, в Кузбассе уходит с третьего места в мире по экспорту угля, но изящно приходит угля для ближнего становятся бисером специальными. А это может привести к сниже-

нию добычи, свертыванию строительства новых шахт, непредсказуемым социальным последствиям», - отметил А.Г. Тулеев. Он обратился к депутатам Госдумы от фракции «Единой России» решить эту проблему.

Говоря о реализации национальных проектов, кузбасский губернатор пояснил, что в этом году в Кузбассе впервые за последние 15 лет будетведен 1 млн. квадратных метров жилья. Это на четверть больше прошлогоднего результата. В области достигнут также еще один знаменательный рекорд - сделана Кузбасса впервые за 40 лет собранием 1 млн. 680 тыс. тонн зерна. Сегодня Кузбасс полностью обеспечивает себя зерном, картофелем и овощами. Тысячи гектаров земель на ускоренное развитие животноводства, отметил губернатор.

Общие расходы на здравоохранение в 2007 году составляют 19,7 млрд. рублей, что на четверть больше прошлогоднего уровня. Важнейшее достижение этого года в том, что удалось для раза снизить платность первичной медицинской помощи, пояснил А.Г. Тулеев. В ближайшем в этом году направлении - рекордная сумма за всю историю Кузбасса - 23,6 млрд. рублей.

Доходы каждого седьмого жителя области сегодня связаны с предпринимательством. Причем в Кузбассе на каждый бюджетный рубль удалось привлечь 90 рублей инвестиций в малый бизнес. Это самый лучший показатель по Российской Федерации. Однако главные показатели успеха, по словам губернатора, - запасы регионального продукта. Этот показатель говорит о росте объемов экономики, о количестве новых рабочих мест, поступлениях в бюджет. За 2007 год ВРП вырос на 5%, в экономику области привлечено 104,6 млрд. рублей инвестиций.

В результате проделанной работы повысилось качество жизни жителей Кузбасса, подчеркнул А.Г. Тулеев. Средняя заработка плюс в области увеличилась в этом году на 19% и составляет в среднем 12 тыс. 400 рублей. Но цифра эта, по

мнению губернатора, в реальности выше, так как в Кузбассе действует мощная система социальной поддержки, не имеющая аналогов в России. Эксперты посчитали, что за счет этой монолитной системы каждая кузбасская семья в среднем получает дополнительно 14,5 тыс. рублей в год. О том, что поднимают лучше жить, говорят и то, что в течение последнего года жители области привезли товаров на 221 млрд. рублей, что значительно выше уровня 2006 года. Кстати, это самый высокий результат в Сибири. Общая сумма вкладов кузбассцев в банках составила 60 млрд. рублей и увеличилась на 30% в сравнении с 2006 годом. Тогда же в этом году жители области приобрели 34 тыс. автомобилей, в основном, иномарок.

Говоря о демографической ситуации, губернатор отметил, что в этом году уже родилось 33 тысячи 700 кузбассцев, риск рождаемости составляет 7%.

Таким образом, подчеркнул А.Г. Тулеев, Кузбасс вышел на траекторию устойчивого экономического роста. Тем самым заложена хорошая основа для трехлетнего бюджетного планирования.

В угольной промышленности за три года должны ввести десять шахт и сдать разрезы. Основной упор по-прежнему будет на глубокую переработку угля. Для этого в Кузбассе созданы Технопарк в сфере высоких технологий.

К 2010 году будут введены в работу еще 8 обогатительных фабрик. После их ввода Кузбасс выйдет на рубеж переработки более 70% всего добываемого угля.

Во второй базовой отрасли Кузбасса - металлургии - объемы производства за 2008-2010 годы будут увеличены на 12-13%. Уже в следующем году впервые в области начнется производство марганцевого и медного концентрата для

металлургических предприятий. Для этого в регионе будут освоены две новые мастерские в Таштагольском и Гурьевском районах.

Бюджет устойчивого роста

Задача задач - обеспечить жителей области доступным и качественным жильем. Уже к концу 2010 года - за три года - планируется ввести 4,2 млн. кв. метра, или 60 тыс. квартир. То есть, практически будет построен целый город. Это позволит за три года на треть сократить существующую очередь на улучшение жилищных условий. В связи с масштабным строительством в Кузбассе построят два новых завода по производству цемента. Один - в пос. Яшкино, проектной мощностью 2,6 млн. тонн цемента в год.

В настоящий момент в области ведется масштабная реконструкция нескольких животноводческих комплексов и птицефабрик. Предприятия молочного животноводства переходят на новые технологии беспристыженого содержания животных. За счет всех этих мер к 2010 году планируется довести объем производства молока до 495 тыс. тонн, чтобы полностью закрыть потребность кузбассцев в этом продукте, а мяса - до 130 тыс. тонн при потребности 160 тыс. тонн.

«Для решения всех намеченных задач нам необходимо использовать дополнительные резервы для пополнения бюджета области. И резервы у нас есть. Доходы местных бюджетов на 50% формируются за счет доходного налога. В территориях еще есть неподоходные руководители, которые выплачивают зарплатную плату ниже прожиточного минимума. Поэтому нужно в каждом городе, районе выявить недобросовестных руководителей, передать им материалы в следственные органы», - считает А.Г. Тулеев.

Кроме того, по мнению губернатора, надо также выяснить, почему в области третьи члены пособий работают с убыtkами. «Все прекрасно понимают, что любое предприятие создается для получения прибыли, но никак не для получения убытков. А иначе с чего высокая зарплата у руководителей?» А сегодня получается, что в таких высокодоходных отраслях, как торговля, убыточно каждое пятве предприятие. В строительстве - каждое второе. Налоговики договоры особо тщательно проверяют такие предприятия и активнее передавать материальны в про-

куратуру», - считает А.Г. Тулеев.

Еще один резерв местных бюджетов - это земельные платежи. Губернатор призвал глав территорий активнее работать по сбору этих платежей, постоянно проводить адресную разъяснительную работу с населением по уплате земельного налога.

«Серьезные резервы есть в расходах. Это, прежде всего, повышение эффективности бюджетных расходов. Надо следить, как мы тратим каждый бюджетный рубль, и какую отдачу он дает», - отметил А.Г. Тулеев.

«Вместе с тем, нужно постоянно работать по увеличению налоговооблагаемой базы. Открывать новые производства и создавать новые рабочие места».

Губернатор подчеркнул, что в Кузбассе предполагают создание социальной поддержки, которая пока не имеет аналогов в России. Выделяются новые льготы, при этом сохраняются и увеличиваются действующие. Например.. к 2010 году размер Кузбасской пенсии, которую сегодня получают 135 тыс. человек, увеличится в пять раз. Уже с 1 января она вырастет со 100 до 150 рублей, в 2009 г. - до 300 рублей, в 2010 - до 500 рублей.

А.Г. Тулеев объяснил еще об одной новой, дополнительной категории получателей звания «Ветеран труда Кемеровской области». Это те кузбассцы, которые работали в особо трудных и опасных условиях: шахтеры, металлурги, химики и работники других отраслей по так называемому списку №1. Эти категории работников должны иметь ставки работы в особо трудных условиях не менее 10 лет для мужчин и 7,5 лет - для женщин. А общий стаж работы для них должен быть 40 лет для мужчин и 35 лет - для женщин. Таких ветеранов в Кузбассе насчитывается более 9 тысяч. Все они будут получать такие же льготы, как ветераны труда по федеральному закону. А это 50% скидки на плату услуг ЖКХ, бесплатный проезд на внутригородском, пригородном и междугороднем транспорте, льгота по оплате за телефон, бесплатное зупоротезирование и т.д.

Предусмотрены дополнительные меры социальной поддержки - сотрудников органов внутренних дел. С 1 января 2008 года дополнительные выплаты еще по 1 тыс. рублей ежемесячно будут получать школьные уполномоченные министра, участковые уполномоченные, милиционеры патрульно-постовой службы. А также увеличатся выплаты на 1 тыс. рублей до 4-х тысяч рублей тем кузбасским звенинским служащим, кто использует служебный дом в Чемпи.

Также по 1 тыс. рублей дополнительные будут получать родители, вдовы, дети погибших сотрудников милиции.

Кроме того, отметил губернатор, в 2008 году вводится дополнительная мера социальной поддержки линейных директоров, последствий радиационных аварий и катастроф, тем, кто получил юбилейный сертификат на покупку квартиры за счет средств Федбюджета. Им выдают сертификат по средней стоимости квадратного метра квартилы в РФ 21 тыс. рублей на кв. метр. А в Кузбассе стоимость за 1 кв. метр - 28 тыс. рублей. Используется, чтобы купить жилье, им нужно еще брать кредит, что они и хотят сделать. «Поэтому с первого января 2008 года мы будем выплачивать «чернобыльцам» за счет областного бюджета жилищную денежную компенсацию, то есть пересчитывающую сумму на покупку жилья», - подчеркнул губернатор.

По словам А.Г. Тулеева, к 2010 году приграничная заработка платят бюджетников (учителя, врачи, работники культуры и социальной сферы) увеличится в 1,5 раза. А в целом по области средняя зарплата повысится в 1,7 раза. Среднему кузбасскому звенику на 2010 год придется платить почти вдвое. Пенсии увеличатся на 60% и в среднем составят 6 тыс. рублей с учетом областных выплат и льгот. Беспроцентные льготные займы на жилье получат более 10 тысяч семей, из них 3 тысячи - молодые.

«Бюджет на 2008-2010 годы не является квазивидимым документом. Он спроектирован по принципу «скользящий трехлетки» и дает право каждый год корректировать те или иные показатели, оперативно реагировать на меняющиеся ситуации», - сказал в заключение губернатор.

Поздравляем!



С Золотой свадьбой
длобимых маму и папу,
бабушку и дедушку
Веру Акимовну
и Геннадия Петровича
КРЫНИХИ!

От всей души, с поклоном и любовью
Мы пожелаем долгих-долгих лет,
Большого счастья, крепкого здоровья
И счастья дней без боли!

Дети, внучки,
правнуки, г. Томск.

26 НОЯБРЯ Центр социального обслуживания населения (пер. Юбилейный) проводит день бесплатной стрижки, разборки и мелкий ремонт одежды для пожилых многодетных мам.

Разное ПРОДАМ ИЛИ ОБМЕНЯЮ ЖЕРЕБЕНКА (кобылка, 7 месяцев). Телефон 2-41-67.

Сниму БЛАГОУСТРОЕННУЮ КВАРТИРУ. Телефон 8-905-960-73-72.

Вниманию населения!
Продолжается подписка на газеты, журналы и книги на **ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ 2008 ГОДА** во всех отделениях почтовой связи района. ФГУП «Почта России» установила скидки: участникам Великой Отечественной войны и инвалидам I и II групп – 20% от стоимости услуг связи.

Подписку можно оформить по вашему адресу, еда востребована, «для лиц, не имеющих, что рабочего кабинета».

Лицензия А 025271 № 25577.

Приходит КУН для МТЗ.
цена 63000 руб.
КУН для Т-25, цена 38000 руб.
КУН для ПФ-1, цена 12000 руб.
8-902-997-70-69, 8-902-793-84-59

СПУТНИКОВЫЕ АНТЕННЫ
От 60 см до 90 см.
От 4000 рублей.
Телефон 8-905-994-81-66.

Расписание богослужений
1 декабря, суббота:
16.00 – Вечернее богослужение.
2 декабря, воскресенье:
8.30 – Божественная литургия.

Отдам в хорошие руки **КОШЕЧКО** (2 месяца, трехцветная), ул. Первомайская, 41. Телефон 2-70-55.



26 ноября в спортивном комплексе с 9 до 18 часов состоится выставка-продажа новой коллекции женского пальто «Осень-зима-2008», производства г. Москва и г. Нижний Новгород.



ТОРГОВЫЙ ДОМ «ИМПЕРИЯ» открылся по ул. Советская. Часы работы: с 9.00 до 22.00. Без выходных и обеда.

ОАО «ПАВА» закупает ДОРОГО ЗЕРИО ПШЕНИЦЫ НОВОГО УРОЖАЯ на СПП «Ачинский мелькомбинат». Телефоны: 8 (385-2) 63-01-72, 8 (391-51) 67-3-15, 4-98-13.

ПРОДАЮТ



ТРЕХКОМНАТНУЮ БЛАГОУСТРОННУЮ КВАРТИРУ (в центре). Телефон 8-923-494-43-39.

КОБЫЛУ жеребую, ГОДОВАЛЫХ ЖЕРЕБЯТ. Телефон 8-906-988-43-69.

ВАЗ-21063, ХТС, недорого. Телефон 8-905-967-11-01.

МТЗ-82. Телефон 8-962-083-03-67.

ВАЗ-21043, 1989 г./в. ХТС. Телефоны: 2-15-21 (после 18.00), 8-906-983-29-20.

ТРЕХКОМНАТНУЮ БЛАГОУСТРОННУЮ КВАРТИРУ (ремонт, центр, гараж, кирпичная ставка с погребом). Телефон 8-923-498-82-75.

ДВУХКОМНАТНУЮ БЛАГОУСТРОННУЮ КВАРТИРУ (в центре). Телефон 8-906-986-73-35.

ВАЗ-2106, 1996 г./в. ОТС. Телефон 8-923-481-92-94.

**Здесь могла быть
ваша реклама!
Телефон рекламного
отдела 2-18-83.**

МУП "Редакция газеты "Наше время". Административный Яблочный район. Выходит с ноября 1936 г. Газета передает газетами Сибирским окружным чекистско-следственным территориальным управлением МИДР России (г. Новосибирск) 14 сентября 2003 года. Свидетельство о регистрации ИИ 12-2085. Учредитель: администрация Яблочного района, МУП "Редакция газеты "Наше время". Администрация Яблочного района".

Письма можно направлять на следующий электронный адрес: NV2Kmet.Ru

2-11-44 - редактор (Егорова Л.В.), 2-22-35 - архив (Соловьева О.С.), 2-15-55 - производственный отдел (Андреев А.А.), 2-15-43 - отдел информации* (Мосин С.И.), 2-15-55 - писательско-редакционный отдел (Водков Ю.С.), 2-18-83 - писательский отдел (Кулаков Н.Н.), 2-22-35 - директор (Головачев Е.Н.), 2-15-67 - бухгалтер (Аринаев Н.А.).
Режим работы: с 8.00 до 17.00.
Обед - с 12.00 до 13.00.
Выходные: суббота, воскресенье.

Мнения авторов публикуемых материалов не обязательны совпадают с мнением редакции.

Главный редактор Л.В. Егорова.

Тексты набраны
Шишечкин И.В.

По вопросам доставки
газеты: по Яс. - 2-18-83, по
селям - 2-29-33.

За содержание публикуемых объявлений редакция ответственности не несет. Все претензии - к рекламодателю.

ЗВЕЗДЫ ГОВОРЯТ

с 26 ноября
по 2 декабря

Для ОВНА: Подготовка к светским приемам, обсуждение художественных проектов, разработка дипломатических маневров, обсуждение контрактов и действий, связанных с юрисдикцией, будут проходить для Овнов успешнее на этой неделе. Она также способствует продаже или покупке предметов изысканной, ювелирной и приятными. Скорее всего, в этот период вы испытываете притяжение в отношении с поэмы.

Для ТЕЛЬЦА: На этой неделе Тельцы необходимо помнить об осторожности и держаться тихо. Хотя энергетика этого периода побуждает к действиям, высока вероятность принятия нервных решений и совершение спонтанных поступков. Сокращающие могут испытать замешательство или неправильно понять вас, да и вы в свою очередь можете испытать недоверие к другим людям. Для Тельцов рекомендуется крайняя осторожность во время пребывания у воды и на воде, а также при работе с манипуляторами или специальными веществами.

Для БЛИЗНЕЦОВ: Когда астрологические обстоятельства складываются для Близнецов таким образом, как на этой неделе, возможны обстоятельства, ведущие к романтическим увлечениям, общественной деятельности, партнерству и созидающим предприятиям. Нынешняя ситуация предоставляет вам шанс, связанный с юридическими вопросами, обсуждением контрактов, улучшением внешности и артистическими проектами.

Для РАКА: Действия Раков на этой неделе могут быть весьма вдохновенными, но никак не организованными, хороши стечением обстоятельств и щедрого осуществления. Притягивающие условия приваты - это не всегда самая короткая путь. Некоторую опасность может представлять неизменность или пренебрежение к потенциальному угрозе. Лень, вот еще одно препятствие, которое вам придется преодолеть.

Для ЛЬВА: Для Львов эта неделя не пользуется успехом для того, чтобы сделать стрижку, посетить салон красоты, побывать у дентиста или предпринять косметическую операцию. Ваша сексуальная привлекательность и элегантность находятся в первом месте, так и в переносном смысле. Благоприятны действия, связанные с новизной, дизайном, музыкой, цветами и индустриальной красоты.

Для ДЕВЫ: Мыслительные процессы Дев на этой неделе будут загорожены. Изолирующий труд, литературу, гидроакробатику, гравадование или дизайн не приведут к успеху и не принесут никакой пользы. Ваши планы и идеи вызывают сопротивление или будут бесцеремонно отвергнуты. В любых ситуациях будем остерегаться. Помните, что этот период,雖然 довольно короткий и что удобнее всего пережить его, держась в стороне от источников опасности.

Для ВЕСОВ: Когда звездная обстановка складывается для представителей вашего зодиакального знака таким образом, как сейчас, можно быстро разделаться с мелочами и вместе с тем отрешиться от реальных проблем. Если вы в своих стремлениях к совершенству, этот период почти полностью парализует все ваши действия. Если же вас не одолевают подобные страхи, то появляются грамотные наставления тех, кто предваряется новых ухищрений.

Для СКОРПИОНА: В этот период, дипломатия и совместные предприятия Скорпионов дают позитивные результаты. Энтузиазм будет сопутствовать активному общению с окружающим и большинству видов физической деятельности. Этую неделю не стоит проводить в одиночестве. В работе или игре потребуется партнер или, по крайней мере, стимулирующая и поддерживающая помощь других людей.

Для СТРЕЛЕЦА: Одержимость, собственничество, чувство зависти найдут подтверждение в ситуаций, с которыми Стрельцы столкнутся на этой неделе. Ожесточенная конкуренция и закулисные интриги подстегнут вас. То, что обычно ни имело особого значения, может вызвать отчаянную борьбу. Партизанство и скрытые, в том числе романтические, а также совместные предприятия будут страдать от недостатка доверия.

Для КОЗЕРОГА: Воспользуйтесь на этой неделе своим интуитивным способствием, углубите духовное сознание, исследуйте сны и оккультные явления и как можно больше работайте финансами, стараясь не привлекать к этому постороннего внимания. К наиболее успешным занятиям в этот период можно отнести живопись и рисование, фотографию, работу, связанную с благотворительными учреждениями, оккультными кругами.

Для ВОДОЛЕЙ: Для Водолеев на этой неделе, вероятность возможности обрасти в глазах окружающих эффективный, элегантный облик. Возможно, вас заинтересуют или привлекут красивые люди или предметы. Не стоит сдерживать свою воображение.

Для РЫБ: Интенсивная энергия в нынешних обстоятельствах предоставляет шанс Рыбам добиться более влиятельного положения. К примеру, ваши усилия могут привести к росту финансовой сферы, контролю над саунами поступками и развитию изобразительности. Возможен успех в исследованиях и расследованиях, реконструкции, переработке, анализе финансового положения и инвестиций.